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© 1. a) Na vnohoyiocete 10 ohoxAipwuo

/ / (2* — y)dxdy,

omou D 1o gpayuévo ywplo mou Ppioxetal 6T0 TPWTO TETUPTNUOPIO Xol TEPXAE(ETAUL OO TOUG
dZovec Ox, Oy xou Tic eudeiec y =5 — x xouw y = 8 — 4. (1.5w)

B) Enakndedote to Jeddpnua Tou Green yia to dtavuopatixd wedio F(z,y) = (2?y, xy) xou
10 YeTXd TPOCUVATOMOUEVO Ywpelo TOU &) EpWTAUTOC. (1w)

© 2. a) AciZte 6t 1 d0voun F(z,y, 2) = (cosy, sinz — xsiny, ycos z) opilet éva aotpdfiho
Stovuouatixd nedio. (0.5w)
B) Na npoabdiopicete éva Baduwtd Suvapixd tng. (1w)

v) Na Beeite 1o épyo mou napdyet 1) dOvoun F, dtay pyetaxivel to onueio egapuoyic tne and
10 onueio 0(0,0,0) we to onueio A(r,0, ), xotd wixoc tou evduypdupou tuiuatoc OA. (1)

© 3. Enakniedote 1o Yedpnua tou Gauss yio 1o dtavuouatixd nedio F(z,y, 2) = (z, y, 2)
xaw To nogapxd ywelo G = {(x,y,2) : 2? +y* + 2% <1, z < 0}.(Oewpeita Yvwotd 6Tt o

byxog ogaipag axtivog r elvon V = %7?7“3). (2.5u)

© 4. 'Eotww S 7 exinedn emgdvela tng omolog 1o clvopo C eivar 10 Tpiywvo Ue x0pu@ég

(1,0,0),(0,1,0) xou (0,0, 1), dnhadr to turfpe tou emnédou x +y + 2 = 1 tov Peloxeton 610

Te®WTO oYdonuoelo. Trohoylote, ue tn Porielo xaTdAANAOU ETLPAVELAXOV OAOXATEWUATOS, TNV

xuxhogopia [Fdr tou Svuopatixot mediov F(x,y, 2) = (—y, @, 2) xotd uhxoc e xoaunihne
C

C, agol mpdta emAé€ete TN Qopd daypaprc tne C. (2.5u)
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